

**Kategorija:** Parfemi

Muški parfem sa feromonima 15ml

Šifra proizvoda: COBECO0166

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet u kojem se susreću luksuzni mirisi i nezaboravne senzacije! Otkrijte **muški parfem sa feromonima** koji predstavlja savršeni dodatak svakom muškarcu koji želi da ostvari utisak i naglasi svoju privlačnost. Ovaj jedinstveni parfem, stvoren od strane renomiranog brenda Cobeco, dolazi s pažljivo formulisanom kompozicijom koja ne samo da osvežava, već i pobuđuje čula.

Stvarajući miris koji kombinuje svežinu i muževnost, **muški parfem sa feromonima** postaje vaša tajna kada želite da se istaknete. Zamislite koliko će vaša prisutnost biti snažnija uz miris koji odiše šarmom i samopouzdanjem, ostavljajući trajni utisak na sve oko vas. Svaka kap ovog parfema donosi novu dimenziju magnetizma, a njegova harmonija sa vašim prirodnim feromonima dodatno pojačava vašu privlačnost.

Savršena težina od 0.07 kg čini ovaj parfem idealnim saputnikom. Može lako stajati u vašem džepu ili tašnu, a spreman je da vas prati u svakoj prilici — bilo da se radi o poslovnom sastanku, noćnom izlasku ili intimnoj večeri. Sa samo nekoliko kapi, **muški parfem sa feromonima** postaje vaš ključ za otvaranje vrata svake prilike.

Prednost ovog parfema leži ne samo u mirisu, već i u efektu koji on stvara. Zamislite sebe kako ulazite u prostoriju i sve oči su uprte u vas. Ovaj parfem dodaje dozu samopouzdanja koja će učiniti da se osećate kao najbolje verzija sebe. Osvojite more pogleda i komentara sa mamećim šarmom koji dolazi s svakim spritzom.

Ne propustite priliku da postanete deo ovog ekskluzivnog iskustva. **Muški parfem sa feromonima** ne samo da će obogatiti vašu kolekciju, već će biti i savršen poklon za posebne osobe u vašem životu. Njegova atraktivna ambalaža i jedinstveni miris čine ga idealnim izborom za rođendane, godišnjice ili bilo koju posebnu priliku.

Diskretna dostava na vašu adresu dodatno poboljšava celokupno iskustvo kupovine. Bez obzira na to gde se nalazite, vaša privatnost nam je prioritet, i sve naše isporuke su urađene s najvećim razumevanjem. Kupujte s povjerenjem znajući da će vaš omiljeni **muški parfem sa feromonima** stići sigurno i diskretno.

Uđite u svet zavodljivosti i prepustite se magiji koju donosi ovaj parfem. Naručite svoj **muški parfem sa feromonima** odmah i otkrijte sve prednosti koje vam pruža. Svaka kap će vas transformisati i učiniti da se osećate neodoljivo! Uživajte u svakom trenutku i DOMINIRAJTE svakom situacijom. Kupovina nikad nije bila lakša, a sa našim proizvodima, vaša avantura tek počinje.

Deklaracija

Model:	Muški parfem sa feromonima 15ml COBECO0166
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	Cobeco
Pol:	Muški
Barkod:	1400000000229
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------